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Université de Béjaia
Faculté des sciences exactes
Département MI

Interrogation de structure machine II - Groupe B5 Nom : .........................................................

Prénom : ....................................................

Exercice 1 (1 points) : complétez le tableau suivant 

Désignation de l’axiome ou du 
théorème

Axiomes et théorèmes relatifs 
à la « + »

Axiomes et théorèmes relatifs à la « + » retrouvé par dualité

Élément neutre x + 0 = x

Distributivité x + (y . z) = (x + y) . (x + z)

Complémentarité xx=1

Théorèmes Inhibition yxyxx +=+ )(

Exercice 2 (1 points) : Démontrer le théorème suivant : yxyxx +=+ )(

........................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................

Exercice 3 (1 points) : Démontrer le théorème suivant : x + 1 = 1

........................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................

Exercice 4 (2 points) : Montrer que l'opérateur NAND (Non ET) n'est pas associatif

........................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................
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Université de Béjaia
Faculté des sciences exactes
Département MI

Interrogation de structure machine II
Groupe B5

Nom : .........................................................

Prénom : ....................................................

Exercice 5 (5 points) : Soit le table de vérité suivante :

A – Donnez la forme canonique disjonctive de la fonction f(x,y,z)

.......................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................

B – Simplifier la formule de  f(x,y,z)

.......................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................

x y z f(x,y,z)

0 0 0 1

0 0 1 1

0 1 0 1

0 1 1 1

1 0 0 0

1 0 1 0

1 1 0 0

1 1 1 0

........................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................

C – Complétez la table de Karnaugh correspondante à la table de vérité ci-dessus

D – Indiquez les groupements des 1

E – Donnez le formule simplifiée de  f(x,y,z)

.......................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................

Bon courage


